



Fundusze Europejskie
dla Dolnego Śląska



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



**DOLNY
ŚLĄSK**

Znak sprawy: UE.271.21.2025

Szklarska Poręba, 15.07.2025 r.

Odpowiedzi na pytania nr 2

Działając w oparciu o art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm. zwana dalej Pzp), w związku z zapytaniem skierowanym w postępowaniu pn.: **„Renowacja energetyczna budynku użyteczności publicznej - MOPS Szklarska Poręba” w ramach Priorytetu nr 2 „Fundusze Europejskie na rzecz środowiska na Dolnym Śląsku” Działania nr 2.1 „Efektywność energetyczna w budynkach publicznych” Programu Fundusze Europejskie dla Dolnego Śląska 2021–2027** Zamawiający udziela wyjaśnień:

Pytanie 1:

Czy jest możliwość przesunięcia przetargu o kilka dni?

Odpowiedź 1:

Tak, Zamawiający przesuwa termin otwarcia ofert z 17.07.2025 r. na 21.07.2025 r. W związku z powyższym, na podstawie art. 286 ust. 1 Pzp Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w następującym zakresie:

1) w rozdziale XVII Termin związania ofertą ust. 1 otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni**, tj. **do dnia 19.08.2025 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

2) w rozdziale XVIII Miejsce i termin składania ofert ust. 1 otrzymuje brzmienie:

„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/szklarskaporeba> na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 21.07.2025 r. do godziny 09:00.”**

3) w rozdziale XIX Otwarcie ofert ust. 1 otrzymuje brzmienie:

„Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, w dniu **21.07.2025 r. o godz. 09:15 jednak** nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert.”

Udzielone odpowiedzi i zmiana SWZ wiążą Wykonawcę z chwilą ogłoszenia niniejszego pisma.